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Čekají vás letos přijímačky NA VYSOKOU ŠKOLU? Pokud chcete opravdu uspět, měli byste si přesně zjistit, jaké
zkoušky budete dělat.

Podrobné a zaručené informace o přijímacím řízení a požadavcích k přijímacím testům zjistíte na webových stránkách
školy, na kterou jste se přihlásili nebo se k tomu chystáte.
Typové testy z minulých let zveřejňuje většina fakult a právě podle nich uvidíte, co je třeba se naučit. Podle toho pak
můžete volit další postup a přípravu ke zkouškám. Základní orientaci vám mohou přinést i testy studijních předpokladů
a angličtiny, které jsme připravili na následujících dvou stranách.
Informace z první ruky „Všechny varianty testů od roku 1999, které naše škola používá, jsou volně přístupné na
internetu,“ nabízí tisková mluvčí Masarykovy univerzity v Brně Tereza Fojtová. „V loňském roce byla spuštěna na http://
is.muni.cz/prihlaska on-line verze testů, kde si zájemci o studium u nás mohou zdarma elektronicky vyzkoušet, co je u
přijímaček čeká. Odpovídají samozřejmě na otázky ze starších variant testů. Ihned po vyplnění se dozví počet získaných
bodů, aniž by museli počítat správné odpovědi podle klíče. Systém vyhodnotí odpovědi a zjistí, jak na tom s vědomostmi
jsou a jak by se umístili ve srovnání s ostatními uchazeči. Navíc mají k dispozici další informace o přijímacím řízení i
diskusní fórum studentů,“ vypočítává možnosti Tereza Fojtová.
Když si test vyzkoušíte včas a zjistíte určité rezervy, máte ještě čas přihlásit se do přípravných kurzů a látku se doučit.
Pak už záleží na vás, kolik hodláte do přípravy investovat, protože přípravné kurzy specializovaných agentur i škol (a
to i veřejných) jsou placené.
„Studentům bych ale určitě doporučila, aby v první řadě hledali přípravu na škole, kterou si vybrali,“ říká mluvčí
Masarykovy univerzity ve shodě se zástupci dalších vysokých škol.
Body navíc Výhodou fakultních kurzů jsou nejen informace a výuka přímo u zdroje, ale většinou i daleko menší počet
účastníků výuky, ceny jsou většinou srovnatelné.
„Chodím na přípravné kurzy od agentury i do školy. Kurzy na právnickou fakultu v Praze, které pořádá specializovaná
agentura, mívají okolo 150 posluchačů. Oproti tomu je na Fakultě sociálních věd Univerzity Karlovy komornější prostředí,
bývá nás na přednáškách maximálně 25 a přednáší nám i místní pedagogové. Zjišťuji tak, co je pro koho důležité téma
a jak se s ním dá diskutovat. Může se mi to pak hodit při pohovorech, a když se dostanu, tak třeba i při zkouškách,“
myslí si Eliška Řádková z Prahy.
Absolvování přípravného kurzu na fakultě vám sice nikde nezaručí přijetí, pokud ale úspěšně zvládnete závěrečné testy,
můžou vám být připočítány v přijímacím řízení body k dobru. Jako například u Fakulty zdravotnických studií Západočeské
univerzity, kde k výsledkům z přípravného kurzu přihlížejí. 52 fakult používá Scio „Na všech našich katedrách se studenti
setkají se Scio testy. Sami si děláme pouze angličtinu a talentové zkoušky nebo zkoušky na kombinované studium,“ říká
Romana Krušková z Fakulty přírodovědně-humanitní a pedagogické Technické univerzity v Liberci.
Pokud tedy zjistíte, že vaše škola patří mezi padesát dva fakult, které využívají testy Scio, podívejte se raději znovu
pořádně na web nebo do školy zavolejte, jestli jsou Scio testy jediné a podle jakých kritérií je školy akceptují. Někdy záleží
i na termínu, ve kterém Scio testy děláte. Mnoho fakult k nim přidává ještě zkoušky vlastní, hlavně odborné a jazykové.
Kde a jak se můžete připravovat ke zkouškám Pokud škola, kterou jste si vybrali, přípravné kurzy nepořádá, jsou plné
nebo jste propásli termín přihlášení, máte další možnosti.
* Agentura Přípravné kurzy pořádají specializované agentury. Jejich výhodou je, že si lépe vyberete místo a čas, který
vám vyhovuje, a nemusíte dojíždět do vzdálené školy. U agentur se dá najít i týdenní intenzivní výuka těsně před
přijímačkami. * Internet K tomu můžete využít veškerou nabídku na síti. Typové testy škol, které najdete zdarma.
Jazykové testy. Specializovanou přípravu, kdy si po zaplacení nebo registraci vyberete pro vás vhodné produkty a
studujete od stolu a kdykoliv se vám to hodí.
* Učebnice V každém větším knihkupectví najdete nabídku specializovaných učebnic s testy na různé vysoké školy.
Podívat se můžete i na sortiment nakladatelství(např. Amos, Sokrates, Fragment) a knihy si objednat.
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* Doučování Jestliže máte mezery v nějakém konkrétním předmětu, který budete potřebovat, zajistěte si soukromé
hodiny. Můžete si najít studenta z oboru nebo přímo školy, na kterou chcete jít.

***

Rada MF DNES
Přípravné kurzy byste
měli v první řadě hledat
na škole, o kterou
máte zájem, a pokud je
nepořádá, pak teprve
se obrátit na specializované
agentury.
Seznamy škol najdete na
www.vysokeskoly.cz.
Kde hledat přípravu
www.zkousky-nanecisto.cz
www.tutor.cz
www.kampomaturite.cz
www.aleph.cz
www.kurzy-fido.cz
www.az-smart.cz
www.sokrates.cz
www.scio.cz
www.doucovani.cz


